

Berichtigungen:

- Jahrgang 25, Heft 19, S. 3620, Z. 10 v. o. lies: »0.066349 unterchloriger Säure« statt »0.06650 g Jod«.
- » » » » » 3620, Z. 15 v. o. lies: »0.0727 g« statt »0.727 g Chlorylsuccinimid«.
- Jahrgang 26, Heft 5, Abhandlung 122, Th. Zincke: Ueber die aus Dioxydiketotetrahydronaphtalin etc.
- S. 614, Zeile 7 v. o. lies: »nahmen« statt »nehmen«.
- » 615, » 9 v. o. lies: »in den Eurhodolen aus α -Oxynaphtochinon« statt »und α -Oxynaphtochinon«.
- » 615, » 1 v. u. ist das »und« zu streichen.
- » 616, » 14 v. o. lies: »Eurhodolen aus Oxynaphtochinon« statt »und Oxynaphtochinon«.
- » 617, Füge am Ende von Zeile 5 v. o. ein »auch soll versucht werden.«
- » 617, Zeile 19 v. o. lies: »der Aminrest« an Stelle von »das Ammoniak«.
- » 619, statt N 14.41 lies: »N 11.41«.
- » 619, Zeile 17 v. o. lies: »umkrystallisirt. Gelbe etc.«.
- Jahrgang 26, Heft 5, S. 722, Z. 20 v. o. lies: » $C_4N_2(COOH)_4 + 2H_2O$ « statt » $C_4N_2(COOH)_4 + H_2O$ «.
- » » » » » 725, » 15 v. o. lies: »39.31« statt »39.71«.